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Úvodem několik otázek týkajících se možností, jak v dnešní době dosáhnout 

úspěchu. 

 

A1. Jak důležité jsou následující věci pro to, aby člověk v životě dosáhl úspěchu: 

 

Pokyn: Podejte respondentovi KARTU A! 

 

1 Podstatné 

2 Velmi důležité 

3 Důležité 

4 Nepříliš důležité 

5 Zcela nedůležité 

8 Nemohu rozhodnout 

 

a. Pocházet z bohaté rodiny? 1      2      3      4      5 8 

b. Mít rodiče s vysokým vzděláním? 1      2      3      4      5 8 

c. Mít sám vysoké vzdělání? 1      2      3      4      5 8 

d. Být ctižádostivý, mít ambice? 1      2      3      4      5 8 

e. Mít nadání, talent? 1      2      3      4      5 8 

f. Být schopen usilovně pracovat? 1      2      3      4      5 8 

g. Znát správné lidi? 1      2      3      4      5 8 

h. Mít politické konexe? 1      2      3      4      5 8 

i. Jaké je člověk národnosti, rasy? 1      2      3      4      5 8 

j. Jakého je člověk náboženského vyznání? 1      2      3      4      5 8 

k. Oblast, region odkud člověk pochází, kde vyrostl? 1      2      3      4      5 8 

l. To, zda je muž či žena? 1      2      3      4      5 8 

m. Jaké má politické názory a přesvědčení? 1      2      3      4      5 8 
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A teď nám řekněte, do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími 

výroky. Odpovídejte podle KARTY B. 

 

Pokyn: Podejte respondentovi KARTU B! 

 

1 Zcela souhlasím 

2 Spíše souhlasím 

3 Ani souhlas, ani nesouhlas 

4 Spíše nesouhlasím 

5 Zcela nesouhlasím 

8 Nemohu rozhodnout 

 

A2. Lidé jsou v naší zemi odměňováni podle svých výkonů. 

 

1         2         3         4         5 8 

 

A3. Lidé jsou u nás odměňováni podle své inteligence a schopností. 

 

1         2         3         4         5 8 

 

A4. Aby se dnes člověk dostal nahoru, musí být zkorumpovaný. 

 

1         2         3         4         5 8 

 

A5. Nerovnost trvá, protože je to prospěšné pro bohaté a mocné. 

 

1         2         3         4         5 8 

 

A6. Nikdo by nestudoval roky na právníka nebo na doktora, kdyby neočekával, že bude mít 

mnohem vyšší výdělky než řadový dělník. 

1         2         3         4         5 8 

 

A7. Velké rozdíly v platech jsou důležité pro prosperitu České republiky. 

 

1         2         3         4         5 8 

 

A8. Nerovnosti mezi lidmi přetrvávají, protože obyčejní lidé nejsou schopni se spojit, 

aby tomu zamezili. 

1         2         3         4         5 8 
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A9. Řekl(a) byste, že vyděláváte (vydělával(a) jste) ... 

 

Pokyn: Čtěte varianty odpovědí! Zakroužkujte pouze jednu odpověď. Pokud respondent nemá 

zaměstnání, řekněte mu, ať se zamyslí nad posledním zaměstnáním. 

 

 Mnohem méně, než zasloužíte 1 

 Méně, než zasloužíte 2 

 Tolik, kolik si zasloužíte 3 

 Více, než zasloužíte 4 

 Mnohem více, než zasloužíte 5 

 Nikdy jsem neměl zaměstnání 6 

 

 Nemohu rozhodnout 8 

 

FILTR: Pokud dotazovaný odpověděl variantou 3, tj. že má tolik, kolik si zaslouží, 

následující otázku A9a nepokládáte a pokračujete otázkou A10. 

 

A9a. Jaký příjem byste si podle Vašeho názoru zasloužil(a)? 

 

Pokyn:Pokud respondent nemá zaměstnání, řekněte mu, ať se zamyslí nad posledním zaměstnáním. 

Neví = 888888, bez odpovědi = 999999, filtr=000000. 

 

Vypište:        
 

A10. Rádi bychom věděli, kolik podle Vás ve skutečnosti vydělávají lidé v různých profesích. 

Uvědomujeme si, že je na to těžké přesně odpovědět, ale přesto bychom rádi znali Váš 

názor. Odhadněte, jaký mají průměrný hrubý měsíční příjem následující profese: 

 

Pokyn: Příjmy nižší než 100000 Kč doplňte zleva nulou, neví zapište jako 888888 a odmítnutí 

odpovědi jako 999999. 

 Kč 
 

a. Kvalifikovaný dělník v továrně        

b. Obvodní lékař        

c. Ředitel velkého podniku        

d. Právník        

e. Prodavač         

f. Majitel velké továrny         

g. Soudce Nejvyššího soudu         

h. Nekvalifikovaný dělník v továrně        

i. Ministr        

j. Vlastník malého obchodu        

k. Zemědělský dělník        
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A11. A lidé Vaší profese? Jaký oni mají průměrný hrubý měsíční příjem? 

 

Pokyn: Zapište ve správném tvaru! Pokud respondent nemá zaměstnání, řekněte mu, ať se zamyslí 

nad posledním zaměstnáním. Příjmy nižší než 100000 Kč doplňte zleva nulou, neví zapište jako 

888888 a odmítnutí odpovědi jako 999999, pokud nikdy nepracoval, zapište 000000. 

 

Vypište:       

 

 

A12. A kolik by podle Vás lidé v těchto profesích měli měsíčně vydělávat hrubého (nehledě na 

to, kolik ve skutečnosti dostávají)? 

 

Pokyn: Příjmy nižší než 100000 Kč doplňte zleva nulou, neví zapište jako 888888 a odmítnutí 

odpovědi jako 999999. 

 Kč 
 

a. Kvalifikovaný dělník v továrně .      

b. Obvodní lékař        

c. Ředitel velkého podniku        

d. Právník        

e. Prodavač         

f. Majitel velké továrny         

g. Soudce Nejvyššího soudu         

h. Nekvalifikovaný dělník v továrně        

i. Ministr        

j. Vlastník malého obchodu        

k. Zemědělský dělník        

 

 

A13. A lidé Vaší profese? Jaký by oni měli mít průměrný hrubý měsíční příjem? 

 

Pokyn: Zapište ve správném tvaru! Pokud respondent nemá zaměstnání, řekněte mu, ať se zamyslí 

nad posledním zaměstnáním. Příjmy nižší než 100000 Kč doplňte zleva nulou, neví zapište jako 

888888 a odmítnutí odpovědi jako 999999, pokud nikdy nepracoval, zapište 000000. 

 

Vypište:       
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A teď nám prosím řekněte, do jaké míry souhlasíte s následujícími výroky. 

 

Pokyn: Podejte respondentovi KARTU B! 

 

1 Zcela souhlasím 

2 Spíše souhlasím 

3 Ani souhlas, ani nesouhlas 

4 Spíše nesouhlasím 

5 Zcela nesouhlasím 

8 Nemohu rozhodnout 

 

A14. Příjmové rozdíly u nás jsou příliš velké. 

 

1         2         3         4         5 8 

 

A15. Je na vládě, aby snížila velké rozdíly v příjmech. 

 

1         2         3         4         5 8 

 

 

 

 

A nyní, jaké jsou podle Vás dnes u nás daně? 

 

A16. Myslíte si, že by lidé s vysokými příjmy měli na daních platit větší, stejné nebo menší 

procento z příjmu než lidé s nízkými příjmy? 

 

Pokyn: Čtěte varianty odpovědí! Zakroužkujte pouze jednu odpověď. 

 

 Mnohem větší procento 1 

 Větší procento 2 

 Stejné procento 3 

 Menší procento 4 

 Mnohem menší procento 5 

  

 Nemohu rozhodnout 8 
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A17. Obraťme nyní pozornost na mezinárodní rozdíly, myslíte si, že... 

 

Pokyn: Podejte respondentovi KARTU B! 

 

1 Zcela souhlasím 

2 Spíše souhlasím 

3 Ani souhlas, ani nesouhlas 

4 Spíše nesouhlasím 

5 Zcela nesouhlasím 

8 Nemohu rozhodnout 

 

a. Současné ekonomické rozdíly mezi bohatými  

a chudými zeměmi jsou příliš velké. 

1      2      3      4      5 8 

b. Lidé v bohatých zemích by měli platit navíc daň, jako 

příspěvek na pomoc lidem v chudých zemích. 

1      2      3      4      5 8 

 

 

 

A18. Je spravedlivé nebo nespravedlivé, správné nebo špatné, že si lidé s vyššími příjmy 

mohou ... 

 

Pokyn: Podejte respondentovi KARTU C! 

 

1 Zcela spravedlivé, rozhodně správné 

2 Spíše spravedlivé, správné 

3 Ani spravedlivé, ani nespravedlivé 

4 Spíše nespravedlivé, špatné 

5 Zcela nespravedlivé, rozhodně špatné 

8 Nemohu rozhodnout 

 

a. Koupit lepší zdravotní péči než lidé s nižšími příjmy. 1      2      3      4      5 8 

b. Koupit lepší vzdělání pro své děti než lidé s nižšími 

příjmy.  

1      2      3      4      5 8 
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A19. Ve všech zemích existují určité rozpory nebo dokonce konflikty mezi různými sociálními 

skupinami. Jaká je podle Vašeho názoru situace u nás? 

 

Pokyn: Podejte respondentovi KARTU D! 

 

1 Velmi ostré konflikty 

2 Ostré konflikty 

3 Ne moc ostré konflikty 

4 Vůbec žádné konflikty 

8 Nemohu rozhodnout 

 

Jak ostré jsou konflikty mezi: 

 

a. Bohatými a chudými 1        2        3        4 8 

b. Dělníky a středními vrstvami 1        2        3        4 8 

c. Nezaměstnanými a zaměstnanými 1        2        3        4 8 

d. Vedením a zaměstnanci 1        2        3        4 8 

e Lidmi z venkova a lidmi z města 1        2        3        4 8 

f. Mezi těmi nahoře a těmi dole 1        2        3        4 8 

g. Mladými a starými lidmi 1        2        3        4 8 
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A20. V naší společnosti jsou skupiny, kterým je přisuzováno vysoké sociální postavení a 

naopak skupiny s nízkým sociálním postavením. Když přemýšlíte o sobě: 

 

a. Kam byste se Vy osobně zařadil(a) na následující škále? 

 

b. A před deseti lety? Kam byste se zařadil tehdy? 

 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU E! 

 

Dnes Před deseti lety 

Špička  1 Špička  1 

  2   2 

  3   3 

  4   4 

  5   5 

  6   6 

  7   7 

  8   8 

  9   9 

Spodek  10 Spodek  10 

 

 

A21. Zamyslete se nyní nad Vaším současným zaměstnáním (nebo nad svým posledním 

zaměstnáním, pokud nyní žádné nemáte). Když srovnáte toto zaměstnání se 

zaměstnáním Vašeho otce v době, kdy Vám bylo 16 let, řekl(a) byste že společenské 

postavení (prestiž) Vaší práce je (nebo bylo)... 

 

Pokyn: Čtěte varianty odpovědí! Zakroužkujte pouze jednu odpověď. 

 

 Mnohem vyšší než u Vašeho otce 1 

 Vyšší 2 

 Asi tak stejné 3 

 Nižší 4 

 Mnohem nižší než u Vašeho otce 5 

 Nikdy jsem neměl zaměstnání 6 

 Nevím, co dělal můj otec, otec nikdy  

 neměl zaměstnání, nepoznal jsem otce, 

 otec zemřel 7 

  

 Nemohu rozhodnout 8 
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A22. Jak důležité by měly být následující věci při rozhodování o tom, kolik by měli lidé 

vydělávat? 

 

Pokyn: Podejte respondentovi KARTU A! 

 

1 Podstatné 

2 Velmi důležité 

3 Důležité 

4 Nepříliš důležité 

5 Zcela nedůležité 

8 Nemohu rozhodnout 

 

a. Odpovědnost, která je spojená s výkonem zaměstnání? 1      2      3      4      5 8 

b. Počet let věnovaných získání vzdělání a kvalifikace? 1      2      3      4      5 8 

c. To, zda řídí jiné osoby? 1      2      3      4      5 8 

d. To, kolik člověk potřebuje na zaopatření rodiny? 1      2      3      4      5 8 

e. Počet vyživovaných dětí? 1      2      3      4      5 8 

f. Pracovní výsledky? 1      2      3      4      5 8 

g. Pracovní úsilí? 1      2      3      4      5 8 

 

 

 

A23. Je váš plat spravedlivý? Neptáme se na to, kolik vyděláváte, ani na to, kolik byste rád(a) 

vydělával(a), ale zda je podle Vás spravedlivý vzhledem k Vašim schopnostem a úsilí? 

Řekl(a) byste, že jste zaplacen(a)... 

 

Pokyn: Čtěte varianty odpovědí! Zakroužkujte pouze jednu odpověď. Pokud respondent nemá 

zaměstnání, řekněte mu, ať se zamyslí nad posledním zaměstnáním. 

 

Mnohem méně než je spravedlivé 1 

O něco méně než je spravedlivé 2 

Zhruba tolik, kolik je spravedlivé 3 

O něco více než je spravedlivé 4 

Mnohem více než je spravedlivé 5 

Nikdy jsem neměl zaměstnání 6 

 

Nemohu rozhodnout 8 
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A24. Následujících pět diagramů ukazuje různé typy společnosti.

Prosím, podívejte se na diagramy, přečtěte si popis.

Pokyn: Předložte dotázanému KARTU F!

spodku

a většinou na

lidmi ve středu

elitou na špici, více

pyramida, s malou

Společnost jako

Typ B

je na úplném spodku

že jen málo lidí

Pyramida s tím,

Typ C

ve středu

s většinou lidí

Společnost

Typ D

poblíž spodku

a jen málo

poblíž vrcholu

Hodně lidí

Typ E
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a. Který typ nejvíce odpovídá naší současné společnosti - který diagram je jí nejblíže? 

 

 Typ A 1 

 Typ B 2 

 Typ C 3 

 Typ D 4 

 Typ E 5 

 

 Nemohu rozhodnout 8 

 

c.  A jak by podle Vás měla naše společnost vypadat - kterému typu byste dal(a) přednost? 

 

 Typ A 1 

 Typ B 2 

 Typ C 3 

 Typ D 4 

 Typ E 5 

 

 Nemohu rozhodnout 8 

 

 

 

 

A teď bychom rádi věděli, kam kdo patří. Podívejte se prosím na diagram, o 

kterém si myslíte, že nejlépe popisuje současnou Českou republiku, tj. ten, který 

jste vybral první. 

 

c.  Kam byste zařadil(a) sebe a svou rodinu? 

 

1 Špička 1 

2 2 

3 3 

4 4 

5 5 

6 6 

7 Spodek 7 

 

Nemohu rozhodnout 8 
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d.  Kam byste řekl(a), že patří nekvalifikovaný dělník v továrně? 

 

1 Špička 1 

2 2 

3 3 

4 4 

5 5 

6 6 

7 Spodek 7 

 

Nemohu rozhodnout 8 

 

 

e.  Ředitel velkého podniku? 

 

1 Špička 1 

2 2 

3 3 

4 4 

5 5 

6 6 

7 Spodek 7 

 

Nemohu rozhodnout 8 
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V naší společnosti došlo od konce roku 1989 k hlubokým politickým a 

ekonomickým změnám. Teď bych Vám chtěl(a) položit pár otázek týkajících se 

toho, jak tyto změny ovlivnily Váš život. 

 

A25a. Zamyslete se nad svými příjmy dnes, v roce 1992 a v roce 1989. Na stupnici na KARTĚ 

G označuje jednička osoby s nejnižšími příjmy v naší zemi a desítka naopak osoby s 

nejvyššími příjmy. Kam byste na této stupnici umístil(a) sám (samu) sebe v roce 1989 a v roce 

1992. A kam byste se umístil(a) dnes? 

 

Pokyn: Předložte KARTU G! Zakroužkujte odpovídající číslo na každé stupnici. 

 1989 

 

 1992  Dnes 

Nejvyšší  1 Nejvyšší  1 Nejvyšší  1 

  2   2   2 

  3   3   3 

  4   4   4 

  5   5   5 

  6   6   6 

  7   7   7 

  8   8   8 

  9   9   9 

Nejnižší  10 Nejnižší  10 Nejnižší  10 

 

 

A26b. A jak byste hodnotil(a) svou životní úroveň v roce 1989, v roce 1992 a dnes? 

Na stupnici na KARTĚ G jednička představuje domácnosti s nejnižší životní úrovní a desítka 

naopak domácnosti s nejvyšší životní úrovní.  

 

Pokyn: Předložte KARTU G! Zakroužkujte odpovídající číslo na každé stupnici. Pokud respondent nežil 

ve vlastní domácnosti či z jiného důvodu nemůže objektivně provést srovnání, napište pod stupnici 99. 

Pokud respondent neví, nebo nedokáže posoudit, napište pod stupnici 88.  

 1989 

 

 1992  Dnes 

Nejvyšší  1 Nejvyšší  1 Nejvyšší  1 

  2   2   2 

  3   3   3 

  4   4   4 

  5   5   5 

  6   6   6 

  7   7   7 

  8   8   8 

  9   9   9 

Nejnižší  10 Nejnižší  10 Nejnižší  10 
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Zamyslete se nyní nad ekonomickým systémem, který tu byl v padesátých až 

osmdesátých letech, a nad současným ekonomickým systémem. 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU H  a zakroužkujte odpověď v každém řádku!  

 

1 Mnohem více dobrého než špatného 

2 Více dobrého než špatného 

3 Stejně dobrého jako špatného 

4 Více špatného než dobrého 

5 Mnohem více špatného než dobrého 

8 Nemohu rozhodnout 

 

 

A27. Myslíte si, že typ ekonomického systému, který byl v Československu v letech 1950 až 

1985, přinesl většině lidí... 

 

1         2         3         4         5 8 

 

A28. A současný ekonomický systém přinesl většině lidí v této zemi... 

 

1         2         3         4         5 8 

 

A29. A co, podle Vás, přinese současný ekonomický systém většině lidí v této zemi za 5 let?  

 

1         2         3         4         5 8 

 

A30. Pokud se zamyslíte nad typem ekonomického systému, který byl v Československu v 

letech 1950 až 1985, přinesl Vám a Vaší rodině... 

 

1         2         3         4         5 8 

 

A31. A ekonomický systém, který je v České republice nyní, přinesl Vám a Vaší rodině... 

 

1         2         3         4         5 8 

 

A32. A co, podle Vás, přinese současný ekonomický systém Vám a Vaší rodině za 5 let? 

 

1         2         3         4         5 8 
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Vraťme se nyní k příjmům. 

 

A33. Dnes vydělává člověk se základním vzděláním ve věku 30-35 let asi 8 000 Kč hrubého 

měsíčně. Zamyslete se nyní nad těmi, kteří studovali déle. 

 

 

a. Kolik, podle Vás, asi vydělává měsíčně hrubého přibližně třicetiletý člověk se 

středoškolským vzděláním? 

 

Pokyn: Neví zapište jako 888888 a odmítnutí odpovědi jako 999999. 

 

Vypište:        
 

 

 

b. Kolik, podle Vás, asi vydělává měsíčně hrubého třicetiletý s vysokoškolským vzděláním? 

 

Pokyn: Neví zapište jako 888888 a odmítnutí odpovědi jako 999999. 

 

Vypište:        
 

 

 

d.  A kolik asi vydělává měsíčně hrubého ten, kdo má vědecký titul? 

 

Pokyn: Neví zapište jako 888888 a odmítnutí odpovědi jako 999999. 

 

Vypište:        
 

 



- 17 - 17 

A nyní několik otázek o příčinách chudoby a bohatství. 

 

A34. Hodně se dnes u nás mluví o chudobě. Jak často se podle Vás dnes u nás objevují 

následující příčiny chudoby?  

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU I  a zakroužkujte odpověď v každém řádku!  

 

1 Velmi často 

2 Často 

3 Občas 

4 Zřídka, málokdy 

5 Nikdy 

8 Neví 

 

a. Nedostatek schopností a talentu 1      2      3      4      5 8 

b. Prostě smůla, nedostatek štěstí 1      2      3      4      5 8 

c. Špatná morálka a opilství 1      2      3      4      5 8 

d. Nedostatečná snaha samotných chudých 1      2      3      4      5 8 

e. Předsudky a diskriminace vůči některým  

skupinám v naší zemi 

1      2      3      4      5 8 

 

f. Nedostatek stejných příležitostí 1      2      3      4      5 8 

g. Špatný hospodářský systém 1      2      3      4      5 8 

h. Jiná příčina (vypište) 1      2      3      4      5 8 
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A35. Nyní se zaměříme na bohaté lidi. Jak často se podle Vás dnes u nás objevují některé 

příčiny bohatství?  

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU I a zakroužkujte odpověď v každém řádku!  

 

1 Velmi často 

2 Často 

3 Občas 

4 Zřídka, málokdy 

5 Nikdy 

8 Neví 

 

a. Schopnost či talent 1      2      3      4      5 8 

b. Štěstí 1      2      3      4      5 8 

c. Nepoctivost 1      2      3      4      5 8 

d. Pracovitost 1      2      3      4      5 8 

e. Dobré známosti a styky 1      2      3      4      5 8 

f. Lepší podmínky při vstupu do života 1      2      3      4      5 8 

g. Hospodářský systém, umožňující bohatým, 

aby nespravedlivě vydělávali 

1      2      3      4      5 8 

h. Jiná příčina (vypište) 1      2      3      4      5 8 
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Nyní u každého z následujících tvrzení mi, prosím, řekněte, jak moc s ním 

souhlasíte nebo nesouhlasíte. Použijte KARTU B. Můžete mi vždy říci jen číslo 

odpovědi. 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU B! 

 

1 Zcela souhlasím 

2 Spíše souhlasím 

3 Ani souhlas, ani nesouhlas 

4 Spíše nesouhlasím 

5 Zcela nesouhlasím 

8 Nemohu rozhodnout 

 

A36. Lidé mají u nás stejné možnosti dosáhnout v životě úspěchu. 

1         2         3         4         5 8 

 

A37. Lidé v naší zemi dostanou v podstatě všechno, co potřebují. 

1         2         3         4         5 8 

 

A38. Nejspravedlivější způsob rozdělování majetku a příjmu je dát všem stejně. 

1         2         3         4         5 8 

 

A39. Je správné, že někteří lidé mají více peněz nebo majetku, ale jen v případě, když všichni 

lidé mají stejné příležitosti. 

1         2         3         4         5 8 

 

A40. Lidé mají právo si ponechat to, co si vydělají, i když to znamená, že někteří budou 

bohatší než jiní. 

1         2         3         4         5 8 

 

A41. Lidé, kteří tvrdě pracují, si zaslouží vydělávat více než ti ostatní. 

1         2         3         4         5 8 

 

A42. Lidé mají právo předat vlastní majetek svým dětem. 

1         2         3         4         5 8 

 

 A43. Je velmi důležité, aby lidé dostali, co potřebují, i když to znamená odebírat peníze těm, 

kteří vydělávají více, než potřebují. 

1         2         3         4         5 8 
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Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU B! 

 

1 Zcela souhlasím 

2 Spíše souhlasím 

3 Ani souhlas, ani nesouhlas 

4 Spíše nesouhlasím 

5 Zcela nesouhlasím 

8 Nemohu rozhodnout 

 

A44. To, že někteří lidé mají větší nadání a schopnosti než jiní, je jenom náhoda, takže si 

nezaslouží vydělávat více peněz. 

1         2         3         4         5 8 

 

 

A45. Co si myslíte o platových rozdílech, které jsou v současnosti v České republice? Jsou tyto 

rozdíly… 

 

Pokyn: Čtěte varianty odpovědí! Zakroužkujte pouze jednu odpověď. 
 

 Příliš velké 1 

 Spíše velké 2 

 Přiměřené 3 

 Spíše malé 4  

 Příliš malé 5 

 Neví 8 

 

Následující otázky se týkají Vašeho vztahu k politice, politickým stranám a 

účasti ve volbách. 

 

A46. Jak moc se Vy osobně zajímáte o politiku? 

 

Pokyn: Čtěte varianty odpovědí! Zakroužkujte pouze jednu odpověď. 

 

 Velmi se zajímám 1

 Docela se zajímám 2 

 Trochu se zajímám 3 

 Moc se nezajímám 4 

 Nezajímám se vůbec 5 

 

 Neví 8 
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A47. Nyní Vám budu číst výroky a Vy mi řeknete, nakolik s nimi souhlasíte nebo 

 nesouhlasíte. 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU J a zakroužkujte v každém řádku jeho odpověď! 

 

1 Určitě souhlasím 

2 Spíše souhlasím 

3 Spíše nesouhlasím 

4 Zcela nesouhlasím 

8 Neví 

 

a. Vláda by měla přerozdělovat příjem od těch, co jsou na 

tom lépe, těm, co jsou na tom hůře 

 1        2        3        4 8 

b. Vlastníci velkých podniků bohatnou na úkor dělníků  1        2        3        4 8 

c. Obyčejní pracující lidé nedostávají spravedlivý podíl z 

národního bohatství 

 1        2        3        4 8 

d. Existuje jedno právo pro bohaté a druhé pro chudé  1        2        3        4 8 

e. Vedení podniku se bude vždy snažit vyzrát na 

zaměstnance, pokud dostane šanci 

 1        2        3        4 8 

f. Mladí lidé dnes neuznávají tradiční hodnoty  1        2        3        4 8 

g. Za některé zločiny je nejvhodnějším trestem trest smrti  1        2        3        4 8 

h Školy by měly učit děti uznávat autoritu  1        2        3        4 8 

i. Právem je třeba řídit se vždy, dokonce i když určitý 

zákon je špatný 

 1        2        3        4 8 

j. Cenzura filmů a časopisů je nutná pro udržení 

morálních norem 

 1        2        3        4 8 

h. Lidé, kteří porušují právo, by měli dostat přísné tresty  1        2        3        4    8 

 

 

B1. Nyní bychom se vrátili k posledním volbám do Poslanecké sněmovny, které se konaly  

 19. 6. a 20.6. 1998. Zúčastnil(a) jste se těchto voleb? 

 

Pokyn: Čtěte varianty odpovědí! Zakroužkujte pouze jednu odpověď. 

 

 Ano 1 

 Ne 2 

 Ne, neměl jsem volební právo 3 
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FILTR: Na otázku B2 a B3 odpovídá jen ten, kdo na otázku B1 odpověděl ANO. 

 

B2. POKUD JSTE VOLIL(A), pro kterou politickou stranu jste se rozhodl(a)? 
 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU K98, zapište název politické strany na vytečkovaný řádek. 

Neví=88, odmítl(a)=99. 
 

 

Vypište  ……………………………………………………………………… 

  

 

 

B3. Jak silný byl Váš vztah k politické straně, kterou jste volil(a)? 
 

Pokyn: Čtěte varianty odpovědí! Zakroužkujte pouze jednu odpověď. 
 

 Velmi silný 1 

 Silný 2 

 Mírný 3 

 Slabý 4 

 Velmi slabý 5 

 

 Neví, neumí vybrat 8 

 

 

 

KONEC FILTRU: Zde již odpovídají všichni dotazovaní. 

 

B4. Kterou politickou stranu byste volil(a), kdyby se volby do Poslanecké sněmovny konaly 

příští týden?  

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU K98, zapište název politické strany. Neví=88, 

odmítl(a)=99. 
 

 

Vypište ……………………………………………………………………… 

  

 

 

 

B4a. Můžete nám říci, kterou politickou stranu byste byl(a) ještě ochoten (ochotna) volit místo 

té, kterou jste právě uvedl? 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU K98, zapište číslo politické strany. Pokud si respondent 

neví rady, pomozte mu slovy: “Například kdyby se volily dvě strany.” Neví=88, odmítl(a)=99. 
 

 

Vypište ……………………………………………………………………… 
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B4b. Kterou politickou stranu (hnutí) byste nikdy nevolil(a)?  

 

Pokyn:Předložte dotazovanému KARTU K98, zapište číslo politické strany. Neví=88, odmítl(a)=99. 
 

 

Vypište ……………………………………………………………………… 

  

 

 

B4c. A kterou politickou stranu (hnutí) jste volil do Poslanecké sněmovny v roce 1996?  

 

Pokyn:Předložte dotazovanému KARTU K96, zapište číslo politické strany. Neví=88, odmítl(a)=99. 
 

 

Vypište ……………………………………………………………………… 

  

 

 

B5. Jste členem odborů? 

 Ano 1 

 Ne 2 

 

B6. V politice se často užívají pojmy “levice” a “pravice. Kam byste se sám(a) zařadil(a)? 
 

Pokyn: Předložte KARTU L! 

 Jasná levice 1 

 Spíše nalevo 2 

 Střed 3 

 Spíše napravo 4 

 Jasná pravice 5 

  

 Neví, neumí vybrat 8 

 

B6a. A teď se pokuste označit Vaše zařazení křížkem na následující škále  

 

Pokyn: Podejte respondentovi dotazník a pero/tužku a požádejte ho (ji), aby křížkem označil(a) 

čtvereček na škále, kam by se vzhledem ke svým politickým názorům zařadi(a). Křížek je třeba 

udělat do polí jednotlivých čtverečků, nikoli na dělící linku. 
 

LEVICE 

 

          PRAVICE 

 

 

A nakonec ještě několik údajů, které slouží statistickému zpracování 
 

B7. Ve kterém roce jste se narodil(a)? 

Pokyn: Prosím vypište poslední dvojčíslí roku narození. Neví=88, odmítl(a)=99. 

 

Rok narození:   
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B8. Jaké je Vaše nejvyšší školní vzdělání? 
 

Pokyn:Předložte KARTU M. Zakroužkujte jedinou odpověď. 

 

 Neúplné základní 01 

 Základní 02 

 Vyučení 03 

 Střední bez maturity 04 

 Střední odborné s maturitou 05 

 Střední všeobecné s maturitou 06 

 Nedokončené vysokoškolské 07 

 Ukončené vysokoškolské 08 

 

B9. Spočítejte, prosím, kolik let jste celkem navštěvoval(a) školu? Započtěte i nedokončené 

školy a formy studia (včetně dálkového, večerního či externího studia). 
 

Pokyn: Zaokrouhlete na celé roky a vypište ve správném tvaru. Neví=88, odmítl(a)=99. 
 

Celkem roků:   

 

 

B10. Jaké je Vaše současné ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy? 
 

Pokyn: Předložte KARTU N a zakroužkujte pouze jedinou možnost!. 
 

 Zaměstnanec na plný úvazek 01 

 Zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší) 02 

 Zaměstnanec na částečný úvazek (méně než 1/2) 03 

 Soukromník, podnikatel 04 

 Svobodné povolání 05 

 Pomáhající člen rodiny 06 

 Nezaměstnaný 07 

 Student, učeň 08 

 Pracující důchodce 09 

 Důchodce invalidní 10 

 Důchodce starobní 11 

 Trvale v domácnosti 12 

 Na mateřské dovolené, rodičovský příspěvek 13 

 Ostatní 14 
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POZOR! Důležitý pokyn. 

Na následující otázky odpovídají ekonomicky aktivní (ti hovoří o svém současném 
zaměstnání) a z neaktivních ti, kteří někdy měli nějaké zaměstnání (ti hovoří o svém 
posledním zaměstnání). Pracující důchodci hovoří o svém zaměstnání před 
odchodem do důchodu.  

 
B11. Podívejte se na seznam skupin zaměstnání na KARTĚ O a řekněte mi, prosím, do které 

skupiny povolání patříte/ jste patřil(a)? 
 
Pokyn:Předložte KARTU O a zapište číslo skupiny, do které se dotazovaný zařadil. 
 
 

Číslo skupiny povolání:   

 

 

B12. A nyní trochu podrobněji. Jaká je (byla) Vaše profese, případně pracovní zařazení ve 

Vašem hlavním zaměstnání? Jakou práci vykonáváte (jste vykonával/a)?  

 

Pokyn: Odpověď zaznamenejte co nejpodrobněji. Nestačí údaj “dělník”, ale je potřeba další určení 

např. “dělník u běžícího pásu ve výrobně motorů”. 

U respondentů, kteří v současné době nepracují (důchodci, nezaměstnaní atd.), zjišťujete jejich 

poslední zaměstnání, profesi. Pracujících důchodců se ptáte na profesi před odchodem do důchodu. 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

FILTR: Následující otázky pouze pro ty, kteří jsou (nebo ve svém posledním 
zaměstnání byli) v zaměstnaneckém poměru (tj. nebyli ekonomicky samostatní, 
podnikatelé). Ostatní pokračují otázkou B17. 
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B13a. Pracujete nebo jste naposledy pracoval(a): 
 

Pokyn: Předložte KARTU P! Zakroužkujte pouze jednu odpověď. 
 

 Ve velkém podniku - akciové společnosti s převahou zahraničního kapitálu 01 

 Ve velkém podniku - akciové společnosti s převahou domácího kapitálu 02  

 V jiném soukromém podniku s převahou zahraničního kapitálu 03 

 V jiném soukromém podniku s převahou domácího kapitálu 04 

 Ve státním podniku 05 

 V rozpočtové nebo příspěvkové organizaci 06 

 V družstvu 07 

 Jinde 08 

 Neví 88 

 Odmítl(a) 99 

 

B13b. Byl podnik, pro který pracujete, nebo jste pracoval(a) založen jako nový soukromý 

podnik po roce 1989 nebo existoval již před rokem 1989 jako státní podnik 

(organizace, instituce, družstvo) nebo jeho část? 

 

 Založen po roce 1989 jako nový soukromý podnik  1 

 Existoval před rokem 1989 jako státní podnik 2 

 

 Neví 8 

 

B14. Kolik let pracujete nebo jste pracoval u Vašeho zaměstnavatele)? 
 

Pokyn: Zaokrouhlete na celé roky a vypište ve správném tvaru! Neví=88, odmítl(a)=99. 
 

Počet let zaměstnání:   

 

 

B15. Jaký je (byl) celkový počet zaměstnanců v podniku, kde pracujete (jste pracoval(a))?  
 

Pokyn: Čtěte varianty odpovědí! Zakroužkujte pouze jednu odpověď.  

 Méně než 5 zaměstnanců 1 

 6 až 24 zaměstnanců 2 

 25 až 100 zaměstnanců 3 

 101 až 500 zaměstnanců 4 

 501 až 1000 zaměstnanců 5 

 Více než 1000 zaměstnanců 6 
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B16. Máte (měl(a) jste) ve svém hlavním zaměstnání nějaké podřízené? Pokud ano, kolik? 

 

Pokyn: Předložte KARTU Q! 

 Žádné podřízené 0 

 1 - 2 1 

 3 - 5 2 

 6 - 10 3 

 Více než 10 4 

 Řídí více oddělení, útvarů 5 

 

 Neví 8 

 

B17. Pokud jste (byl(a)) soukromý(á) podnikatel(ka), kolik máte (jste měl(a)) zaměstnanců? 
 

Pokyn: Vypište ve správném tvaru! Neví=88, odmítl(a)=99. 
 

Počet zaměstnanců:   

 

 

 

 

FILTR: Na otázky B18 až B20b odpovídají pouze ekonomicky aktivní. 

 

 

B18. Máte nějaký doplňkový zdroj příjmů, například vedlejší úvazek, podnikatelskou činnost, 

atd.? 

 

 Ano 1 

 Ne 2 

 

B19. Jestliže ano, jaký? 
 

Pokyn: Předložte KARTU R a zakroužkujte pouze jedinou možnost! Pokud respondent uvádí více 

zdrojů, ať označí ten, který považuje za nejdůležitější. 

 

 Zaměstnanec státního podniku, organizace 1 

 Zaměstnanec soukromého podniku 2 

 Vlastní podnikatelská činnost 3 

 Jednorázové dohody o provedení práce a pracovní činnosti 4 

 Ostatní 5 
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B20a. Kolik hodin v průměru týdně pracujete ve svém hlavním zaměstnání či podnikatelské 

činnosti?  

Pokyn: Zaokrouhlete na celé hodiny! Neví=88, odmítl(a)=99. 
 

Počet hodin:   

 

 

B20b. Kolik hodin v průměru týdně pracujete v případných vedlejších pracovních úvazcích či 

dalších výdělečných aktivitách? 
 

Pokyn: Zaokrouhlete na celé hodiny! Neví=88, odmítl(a)=99. 
 

Počet hodin:   

 

 

KONEC FILTRU: Odpovídají opět všichni dotazovaní, kteří někdy měli nějaké 
zaměstnání! 

 

 

 

 

Nyní bychom se rádi zeptali na Vašeho partnera. 

 

B21. Jaký je Váš rodinný stav? 

 

Pokyn: Předložte KARTU S! 

 Ženatý, vdaná 1 

 Vdova, vdovec 2 

 Rozvedený, rozvedená 3 

 Ženatý, vdaná - žijící odděleně 4 

 Svobodný(á)(nikdy ženatý, vdaná) 5 

 
 
 

FILTR: Pokud odpověděl variantou 2-5, pokračujte otázkou B21a! Pokud odpověděl 
variantou 1 pokračujte otázkou B22 .  

 
B21a. Žijete se stálým partnerem? 

 Ano 1 

 Ne 2 
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FILTR: Pokud odpověděl variantou 1, pokračujte otázkou B22! Pokud odpověděl 
variantou 2 pokračujte otázkou B27 .  

 

B22. Jaké je nejvyšší školní vzdělání Vašeho partnera? 

 

Pokyn:Předložte KARTU M! Zakroužkujte jedinou odpověď. 
 

 Neúplné základní 01 

 Základní 02 

 Vyučení 03 

 Střední bez maturity 04 

 Střední odborné s maturitou 05 

 Střední všeobecné s maturitou 06 

 Nedokončené vysokoškolské 07 

 Ukončené vysokoškolské 08 

 Neví 88 

 Odmítl(a) 99 

 

B23. Jaké je současné ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy Vašeho partnera? 

Pokyn: Předložte KARTU N a zakroužkujte pouze jedinou možnost! 
 

 Zaměstnanec na plný úvazek 01 

 Zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší) 02 

 Zaměstnanec na částečný úvazek (méně než 1/2) 03 

 Soukromník, podnikatel 04 

 Svobodné povolání 05 

 Pomáhající člen rodiny 06 

 Nezaměstnaný 07 

 Student, učeň 08 

 Pracující důchodce 09 

 Důchodce invalidní 10 

 Důchodce starobní 11 

 Trvale v domácnosti 12 

 Na mateřské dovolené, rodičovský příspěvek 13 

 Ostatní 14 

 Neví   88 

 Odmítl(a)   99 
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B24. Podívejte se na seznam skupin zaměstnání na KARTĚ O a řekněte mi, do které skupiny 

zaměstnání byste Vašeho partnera zařadil(a)? 

 

Pokyn: Předložte KARTU O a zapište číslo skupiny, do které dotazovaný svého partnera zařadil! 

Neví=88, odmítl(a)=99.  

 
 

Číslo skupiny povolání: 
  

 

 

B25. A jaká je profese, případně pracovní zařazení Vašeho partnera? Jakou práci dělá? 

 

Pokyn: Jestliže partner respondenta v současné době nepracuje, ptáte se na poslední profesi. Je-li 

pracujícím důchodcem, tak na profesi před odchodem do důchodu. Neví=8888, odmítl(a)=9999. 

 

 

 

 

 

    

 

 

B26. Má Váš partner(ka) ve svém hlavním zaměstnání nějaké podřízené? Pokud ano, kolik? 

 

Pokyn: Předložte KARTU Q! 

 

 Žádné podřízené 0 

 1 - 2 1 

 3 - 5 2 

 6 - 10 3 

 Více než 10 4 

 Řídí více oddělení, útvarů 5 

 

 Neví 8 
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KONEC FILTRU: Zde již odpovídají všichni dotazovaní!  

 

B27. Jakého nejvyššího školního vzdělání dosáhli Vaši rodiče? 
 

Pokyn:Předložte KARTU M! Zakroužkujte jedinou odpověď v každém sloupci. 

 Otec Matka 

 Neúplné základní 01 01 

 Základní 02 02 

 Vyučení 03 03 

 Střední bez maturity 04 04 

 Střední odborné s maturitou 05 05 

 Střední všeobecné s maturitou 06 06 

 Nedokončené vysokoškolské 07 07 

 Ukončené vysokoškolské 08 08 

 Neví 88 88 

 Odmítl(a) 99 99 

 

B28. Jaké bylo ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy Vašeho otce, když Vám bylo 16 let? 

 

Pokyn: Předložte KARTU N a zakroužkujte pouze jedinou možnost! 
 

 Zaměstnanec na plný úvazek 01 

 Zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší) 02 

 Zaměstnanec na částečný úvazek (méně než 1/2) 03 

 Soukromník, podnikatel 04 

 Svobodné povolání 05 

 Pomáhající člen rodiny 06 

 Nezaměstnaný 07 

 Student, učeň 08 

 Pracující důchodce 09 

 Důchodce invalidní 10 

 Důchodce starobní 11 

 Trvale v domácnosti 12 

 Na mateřské dovolené, rodičovský příspěvek 13 

 Ostatní 14 

 Neví   88 

 Odmítl(a)   99 
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B29. Podívejte se na seznam skupin zaměstnání a řekněte mi, do které skupiny v té době Váš 

otec patřil. 

 

Pokyn: Předložte KARTU O a zapište číslo skupiny, do které dotazovaný svého otce  zařadil. 
 

Číslo skupiny povolání: 
  

 

 

 

B30. A jaká byla v té době jeho profese, pracovní zařazení. Jakou práci vykonával? 
 

Pokyn: Zapište co nejpodrobněji. Je-li třeba, zeptejte se dotazovaného, zda má tato práce nějaký 

zvláštní název nebo jméno. Neví=8888, odmítl(a)=9999. 

 

 

 

 

    

 

 

B31. Měl Váš otec ve svém tehdejším zaměstnání nějaké podřízené? Pokud ano, kolik asi? 

 

Pokyn: Předložte KARTU Q! 

 Žádné podřízené 0 

 1 - 2 1 

 3 - 5 2 

 6 - 10 3 

 Více než 10 4 

 Řídí více oddělení, útvarů 5 

 Neví 8 

 

B32. Pracoval Váš otec jako ... 

 

Pokyn: Čtěte varianty odpovědí! Zakroužkujte pouze jednu odpověď. 

 

Zaměstnanec v soukromém podniku 1 

Zaměstnanec ve státní nebo obecní správě, ve veřejném sektoru 2 

Podnikal sám, jako společník veřejné obchodní společnosti,  

 měl svobodné povolání 3 

Jinak (vypište)................................................................. 4 

Neví 8 
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B33. Kolik knih jste přibližně měli doma, když Vám bylo 16 let? 

 

Pokyn: Čtěte varianty odpovědí! Zakroužkujte pouze jednu odpověď. 

 

Žádnou 1 

1 - 2 2 

Asi 10 3 

Asi 20 4 

Asi 50 5 

Asi 100 6 

Asi 200 7 

Asi 500 8 

1000 a více 9 

Neví 88 

 
 

B34. Uveďte název okresu Vašeho trvalého bydliště. 

 

 

Název okresu: ……………………………………………………………………… 

   

 

B35. Do jaké velikostní kategorie patří obec ve které bydlíte? 

 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! Zakroužkujte pouze jedinou odpověď. 

 

Vesnice s méně než 1.000 obyvateli 1 

Obec s 1.000 až 2.000 obyvateli 2 

Větší obec (2.000 až 5.000 obyvatel) 3 

Malé město (5.000 až 10.000 obyvatel) 4 

Větší město (10.000 až 50.000 obyvatel) 5 

Velké město (50.000 až 100.000 obyvatel) 6 

Město nad 100.000 obyvatel nikoliv však Praha 7 

Praha 8 
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B36. V jakém bytě bydlíte? 

 

Pokyn: Předložte KARTU T a  zakroužkujte pouze jedinou možnost! 

 

Ve státním, obecním nebo podnikovém nájemním bytě 01 

V družstevním bytě 02 

Ve vlastním bytě 03 

Ve vlastním soukromém nájemním domě 04 

V cizím soukromém nájemním domě 05 

Ve vlastním rodinném domě 06 

V rodinném domě svých rodičů 07 

V ubytovně, hotelovém domě 08 

Jinak 09 

Neví 88 

Odmítl(a) 99 

 

 

B37. Kolik má Vaše obydlí obytných místností kromě kuchyně? 

 

Pokyn: Zapište ve správném tvaru.  

 

Počet místností:   

 

 

B38. Kolik máte závislých dětí ve věku do 18 let, které s Vámi žijí ve společné domácnosti? 

 

Pokyn: Zapište ve správném tvaru.  

 

Počet dětí:   

 

 

 

B39. Kolik členů, včetně Vás, má Vaše domácnost? Domácností rozumíme jedince bydlící v 

jednom bytě či rodinném domku, kteří společně hospodaří. 

 

Pokyn: Zapište ve správném tvaru. 

 

Počet osob: 
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B40. Zajímá nás, jak jsou jednotliví členové Vaší domácnosti, kromě Vás, staří a jaké je jejich 

pohlaví? 

 

Pokyn: Do sloupců 1 - 8 zapisujte postupně údaje o jednotlivých členech domácnosti. Zapište pouze 

8 osob, údaje o respondentovi nezapisujte. Věk zapište jako dvojciferné číslo. Neví=88, 

odmítl(a)=99. 

 

 1 2 3 4 5 6 7 8 

Věk (roky) 

 

        

Pohlaví:  muž 1 1 1 1 1 1 1 1 

žena 2 2 2 2 2 2 2 2 

 

 

B41a. Jaký je Váš osobní průměrný celkový čistý měsíční příjem z hlavního zaměstnání či 

hlavní podnikatelské činnosti?  
 

Pokyn: Zapište ve správném tvaru v korunách, nikoli ve stovkách či tisících! Pokud dotazovaný 

neumí nebo odmítá uvést přesnou částku, požádejte jej, ať se pokusí příjem alespoň odhadnout. 

Neví=888888, odmítl(a)=999999. 

 

Celkem Kč:       

 

  

B41b. Jaký je Váš osobní průměrný celkový čistý měsíční příjem z vedlejších výdělečných 

činností nebo z majetku (vedlejší pracovní úvazky, vedlejší podnikání, příjmy z 

pronájmů, akcií, atd.)?  
 

Pokyn: Zapište ve správném tvaru v korunách, nikoli ve stovkách či tisících! Pokud dotazovaný 

neumí nebo odmítá uvést přesnou částku, požádejte jej, ať se pokusí příjem alespoň odhadnout. 

Neví=888888, odmítl(a)=999999. 

 

Celkem Kč:       

 

B41c. Jaké jsou Vaše průměrné měsíční sociální příjmy: dávky v nezaměstnanosti, dávky v 

mateřství, důchody, atd. Přídavky na děti nezapočítávejte. 
 

Pokyn: Zapište ve správném tvaru v korunách, nikoli ve stovkách či tisících! Pokud dotazovaný 

neumí nebo odmítá uvést přesnou částku, požádejte jej, ať se pokusí příjem alespoň odhadnout. 

Neví=88888, odmítl(a)=99999. 

 

Celkem Kč:      
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B42. Jaký je průměrný celkový čistý měsíční příjem Vašeho partnera(ky)? 

 

Pokyn: Zapište ve správném tvaru v korunách, nikoli ve stovkách či tisících! Pokud dotazovaný 

neumí nebo odmítá uvést přesnou částku, požádejte jej, ať se pokusí příjem alespoň odhadnout.  

Nemá partnera(ku)=777777, neví=888888, odmítl(a)=999999. 

 

Celkem Kč:       

 

B43. Jaký je průměrný celkový čistý měsíční příjem Vaší domácnosti? Myslíme tím příjmy a 

důchody všech osob ve Vaší domácnosti po odečtení daní a dále všechny sociální dávky, 

přídavky a doplňkové příjmy. 

 

Pokyn: Zapište ve správném tvaru  korunách, nikoli ve stovkách či tisících! Pokud dotazovaný 

neumí nebo odmítá uvést přesnou částku, požádejte jej, ať se pokusí příjem alespoň odhadnout. 

Neví=888888, odmítl(a)=999999. 

 

Celkem Kč:       

  

 

B44. Jaké je Vaše náboženské vyznání? 

 

Pokyn: Neví=88, odmítl(a)=99! 

 

Vypište:  ………………………...........................................   

 

B45. Jak často navštěvujete bohoslužby, náboženské obřady? 

 

Pokyn: Podejte respondentovi KARTU U! 

Jednou za týden 1 

2 až 3x za měsíc 2 

Jednou za měsíc 3 

Několikrát za rok 4 

Méně často 5 

Nikdy 6 

Neví 8 
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B46. Do které z následujících společenských skupin či tříd byste se sám(a) zařadil(a)? 
 

Pokyn:Předložte KARTU V a zakroužkujte pouze jednu možnost! 

 

Nižší třída 1 

Dělnická třída 2 

Nižší střední třída 3 

Střední třída 4 

Vyšší střední třída 5 

Vyšší třída 6 

Neví 8 

 

B47. Do které společenské skupiny, třídy, byste se sám(a) zařadil(a), když vynecháme možnost 

“dělnická třída”? 
 

Pokyn: Předložte KARTU W a zakroužkujte pouze jednu možnost! 

 

Nižší třída 1 

Nižší střední třída 2 

Střední třída 3 

Vyšší střední třída 4 

Vyšší třída 5 

Neví 8 

 

 

Děkujeme Vám za Vaše odpovědi. 
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ZÁZNAMY TAZATELE 

 

B48. Pohlaví dotázaného: 

 

Muž 1 

Žena 2 

B49. Typ bydlení: 

Rodinný domek 1 

Zemědělská usedlost 2 

Menší bytový dům (max. 6 bytů) 3 

Větší bytový dům 4 

 

B50. Dojem z domácnosti: 

Velmi chudá 1 

Spíše chudá 2 

Průměrná 3 

Spíše bohatá 4 

Velmi bohatá 5 

 

B51. Datum rozhovoru: 
 

Pokyn: Vypište do rámečku den rozhovoru! 

 

   

 

 

B52. Délka rozhovoru v minutách: 
 

Pokyn:Vypište počet minut! 

 

    

 

B53. Obtížnost rozhovoru: 

Snadný, obvyklý 1 

Náročný 2 

Obtížný, namáhavý 3 
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B54. Celkový počet návštěv domácnosti respondenta: 

 

 

 

 

 

B55. Domluvil(a) jsem si rozhovor předem: 

Ano 1 

Ne 2 

 

 

B56. Posílal(a) jsem avízní lístek: 

Ano 1 

Ne 2 

 

 

B57. Rozhovor se uskutečnil na: 

Přidělené adrese 1 

Náhradní adrese 2 

 

 

 

 

Prohlašuji, že toto je přesný záznam odpovědí respondenta. 

 

   Vlastnoruční podpis: ................................................................. 

 

 


